Индивидуальные карточки по математике
3 класс
	Карточка 1
1. Реши задачу:
В 6 коробках поровну 36 фломастеров. Сколько фломастеров в 12 коробках?
[image: https://toysi.ua/p/50758.jpg][image: https://toysi.ua/p/50758.jpg][image: https://toysi.ua/p/50758.jpg][image: https://toysi.ua/p/50758.jpg][image: https://toysi.ua/p/50758.jpg][image: https://toysi.ua/p/50758.jpg]


      36 фл.                                             ? фломастеров
2. Запиши примеры письменно столбиком и реши их:

585+134               906-324 
601-354                459+362
134 . 5                   374 . 8

	Карточка 3
1. Реши задачу:
В ящике 28кг винограда, а в пакете - в 4 раза меньше. На сколько килограммов винограда в ящике больше, чем в пакете?
[image: https://www.glacierv.com/product_images/1017hr.jpg][image: http://onchap.com/Photos/174/45.png] 

?, в 4 раза  меньше
                                                                                меньше    


[image: https://img2.freepng.ru/20180324/tww/kisspng-arrow-curve-computer-icons-clip-art-two-way-arrow-cliparts-5ab6b9ff4d7590.9406148415219246073173.jpg]      28кг                                                                                                                                                                            На, ? кг больше                             




2.Вычисли:
59+(27-19)=                         44+(29-27)=
                       62-(19+39)=
            +  528                _705
                  6                    299


	
Карточка 2
1.Реши задачу:
На трёх улицах 39 домов. Сколько домов на пяти таких же улицах?
[image: https://thumbs.dreamstime.com/z/rij-van-huizen-55835773.jpg][image: https://thumbs.dreamstime.com/z/rij-van-huizen-55835773.jpg][image: https://thumbs.dreamstime.com/z/rij-van-huizen-55835773.jpg]
1 улица                                       1 улица

[image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png]2 улица                                       2 улица
[image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://thumbs.dreamstime.com/z/rij-van-huizen-55835773.jpg]
3 улица                                      3 улица
[image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://thumbs.dreamstime.com/z/rij-van-huizen-55835773.jpg]                                                   4 улица
                39 домов                    5 улица

           
                     ? домов   
2.Реши задачу:
Ширина прямоугольника  4 см, а длина в 3 раза больше. Найдите периметр прямоугольника. Начерти фигуру.

3. Начерти острый, прямой и тупой углы.
	
Карточка 4
1. Реши задачу:
[image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png]В саду посадили 4 ряда яблонь, по 12 яблонь в каждом ряду, и 2 ряда слив, по 18 слив в каждом ряду. Сколько всего деревьев посадили?
[image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: https://www.pinclipart.com/picdir/middle/396-3968254_tree-spring-115-clipart.png][image: ]
[image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg][image: https://static9.depositphotos.com/1457468/1105/v/450/depositphotos_11055673-stock-illustration-plum-tree.jpg]



4 ряда по 12 яблонь                                      2 ряда по 18 слив

?  деревьев


2. Запиши примеры столбиком, реши:
1207 . 3           236 . 2            1902 . 3     
 608 . 4             344 . 5     

	


Карточка 5
1. Реши задачу:
Собрали 274 кг гороха и 179 кг бобов. Продали 325 кг овощей. Сколько килограммов бобов и гороха осталось?
	Собрали
	Продали
	Осталось

	[image: https://modamix.net/wp-content/uploads/2019/09/1-278.jpg]
           - 274кг
[image: https://sad-center.ru/upload/images/c6c/c6c93ea99ef27810226b37119fd994d4.jpg]
          - 179кг
	

325кг
	

?



2. Запиши примеры в столбик. Реши:
7999-3929=                     4891+2914=
6250-2865=                     3618+1391=
6371-2802=                     6133+3486=
	


Карточка 8
1.Реши задачу:
[image: https://chepetsk.instashop.ru/upload/resize_cache/iblock/d33/600_600_1/d33c374525ce8163099312404ec10a5b.jpg][image: https://chepetsk.instashop.ru/upload/resize_cache/iblock/d33/600_600_1/d33c374525ce8163099312404ec10a5b.jpg][image: https://chepetsk.instashop.ru/upload/resize_cache/iblock/d33/600_600_1/d33c374525ce8163099312404ec10a5b.jpg]Мама купила 3 пакета картофеля по 6кг в каждом, а капусты — в 2 раза меньше, чем картофеля. Сколько килограммов овощей купила мама?
[image: https://img2.freepng.ru/20180328/wke/kisspng-red-cabbage-cauliflower-savoy-cabbage-coleslaw-cabbage-5abc009dd44414.4380983415222703658695.jpg]
? кг овощей
?, в 2 раза меньше
3 пакета по 6 кг






 2. Расставь порядок действий, реши:
(8 · 5 + 28 : 7) + 12 : 2 – 6 · 5 + (13 – 5) · 4 + 5 · 4=

	Карточка 6
1. Реши задачу:
[image: https://static4.depositphotos.com/1000165/372/i/450/depositphotos_3728757-stock-photo-notebooks.jpg]Купили 39 тетрадей. Из них 18 тетрадей в клетку, а остальные в линейку. На сколько больше купили тетрадей в линейку, чем в клетку?

39 тетрадей

В клетку
В линейку

[image: https://static.my-shop.ru/product/f6/243/2423911.jpg][image: https://avatars.mds.yandex.net/get-marketpic/1723439/market_dRGNtNpDgsii8VLjHBzN1w/900x1200]

           ?
18 тетрадей

            
2. Реши примеры по действиям:
(297 + 165) ∙ 4 – (49 : 7 + 1498)=
(875 -803) : 8 + (297 ∙ 3 - 486)=
	Карточка 9
1. Реши задачу:
Почтальон доставил 10 телеграмм, а писем – в 7 раз больше. Сколько всего корреспонденции доставил почтальон?
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/0862/00035039-185b12b3/img26.jpg]
                - 10 шт.? корреспонденции

[image: https://st.depositphotos.com/1001877/3318/i/950/depositphotos_33181615-stock-photo-mail-stack-of-envelopes-and.jpg]
	- ?, в 7 раз больше

2. [image: https://avatars.mds.yandex.net/get-zen_doc/96506/pub_5c0791283b426800aabb55f1_5c07917e0df4c300aa9ed35b/scale_1200][image: https://yt3.ggpht.com/a/AGF-l7_2R_yPrWEh_kahb2XjgZZlSvtz9TmVr-fYxQ=s900-c-k-c0xffffffff-no-rj-mo]По рисунку и числовым данным составь задачу. Решение задачи запиши в тетрадь.
[image: https://cdn1.ozone.ru/multimedia/1033117001.jpg][image: https://avatars.mds.yandex.net/get-zen_doc/1718701/pub_5db02bd35eb26800aee1640a_5db034dd3639e600af7a6ea7/scale_1200]50кг


7кг
5кг
2кг



? кг



	Карточка 7
1. Реши задачу:
Ширина прямоугольника 50дм, а длина на 4дм больше. Чему равен его периметр?
2. Реши, расставь порядок действий:
32 : 4 • 6 : 8 + 6 • 3 – 17=
5 • 8 + 4 • 6 + 15 – 14=
36 : 6 + 18 : 9 + 20 – 12 + 6 • 4=
27 : 3 – 35 : 7 + 8 • 0 + 5 • 5=
	[bookmark: _GoBack]Карточка 10
1. Найди корень уравнений:
х : 15 = 34 -28           х – 54 = 9 . 6
х : (15-6) = 23            45 + х = 18 . 3
2. По выражению (53- 26) : 9 составь задачу. Дополни краткую запись и реши её.
Было - ______
Продали - _________
Остаток разлили в  ___________

	Карточка 11
1. Реши задачу:
При изготовлении раствора для укладки кирпича требуется 60 кг песка, а цемента на 40 кг меньше. Во сколько раз меньше требуется цемента, чем песка?
[image: https://images.ru.prom.st/612694346_w640_h640_tsement-m-400-50kg.jpg][image: https://img3.festima.ru/1/yg8SKgCo7TZAodp0][image: https://borisstudio.com/wp-content/uploads/2019/06/kladka-shapkal-1024x576.jpg]
	
60кг
?, на 40кг меньше


[image: https://img2.freepng.ru/20180324/tww/kisspng-arrow-curve-computer-icons-clip-art-two-way-arrow-cliparts-5ab6b9ff4d7590.9406148415219246073173.jpg]

Во ? раз меньше


2. Выполни умножение, используя запись столбиком:
2387 . 20                   543 . 40               486 . 50               755 . 80
	Карточка 13
1. Реши задачу:
В трёх одинаковых книжках 24 картинки. В скольких книжках 16 картинок?
3
?

[image: https://img1.freepng.ru/20190502/rk/kisspng-paper-book-product-design-line-5ccbb336b40196.4285384515568535587373.jpg][image: https://studfile.net/html/2706/1018/html_CoV74_dkrP.3oZ7/img-cX4Wdi.png]16
24



[image: https://img-fotki.yandex.ru/get/9497/214177006.56/0_d8a61_451d6856_XL.png]



2.  Найди корень уравнения:
х – 345 = 491
803 – х = 357
478 + х = 727

	Карточка 12
1. Реши задачу:
После сушки 36кг свежих грибов получили 9кг сушёных. Сколько килограммов сушёных грибов можно получить из 400кг свежих грибов?СУШЁНЫЕ
СВЕЖИЕ
СВЕЖИЕ

[image: https://agrobelarus.by/upload/resize_cache/iblock/cfd/1000_750_1d22863f90d607b08fefb41c3dac0d5fc/n_k.jpg]
[image: https://sc02.alicdn.com/kf/HTB1nEWzolfH8KJjy1Xbq6zLdXXaz/223214962/HTB1nEWzolfH8KJjy1Xbq6zLdXXaz.jpg]

          
              36кг   ----------     9кг
              400кг ----------      ?
2. Реши примеры столбиком:
24 . 86               56 . 64            44 . 79      
 495 – 197              364+482
	Карточка 14
1. Реши задачу:
Из 42 метров  ткани  получится 6 постельных комплектов. Сколько  метров  ткани  потребуется, чтобы  сшить  9 таких  комплектов?ПОСТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКТ
ТКАНЬ

[image: https://ozon-st.cdn.ngenix.net/multimedia/1018278110.jpg][image: https://lubodom.com/upload/medialibrary/bd5/bd5ec5f65bd52714c0c131f86ca01de9.jpg]



          42м   ---------------- 6 комплектов
          ?м     ---------------- 9 комплектов
2. Вычисли значения выражений:
65 – 9 х 2 + 36=          42 : 7 + (83 – 64)=
3. Запиши примеры письменно столбиком и реши их:
436 + 528           753 – 267         412 х 3
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